
Тема 5. Казначейське обслуговування бюджетів за доходами

Контрольні запитання
1. Розкрийте економічний зміст поняття «виконати бюджет».
2. Охарактеризуйте структуру доходів Державного бюджету України.
3. Проаналізуйте склад доходів загального фонду державного бюджету та

його нормативно-правове регулювання.
4. Дайте характеристику складу доходів спеціального фонду державного

бюджету та порядку його формування.
5. Проаналізуйте порядок виконання ДБУ за доходами та дайте йому

характеристику.
6. Розкрийте функції органів  ДКУ у процесі виконання бюджетів за

доходами.
7. Вкажіть послідовність виконання операцій з обробки платежів, що

надходять до бюджетів різних рівнів.
8. Дайте характеристику законодавчим актам, що регламентують порядок

виконання бюджетів за доходами.
9. Розкрийте зміст та послідовність казначейських операцій із

зарахування платежів за доходами.
10. Як поділяються операції  з обробки платежів за надходженнями до

Державного бюджету України?
11.На які рахунки зараховуються платежі за доходами ДБУ?
12. Вкажіть особливості проведення операцій за надходженнями до

загального фонду ДБУ.
13.Охарактеризуйте порядок проведення операцій за надходженнями до

спеціального фонду ДБУ.
14.Який порядок здійснення операцій за платежами, що розділяються між

загальним та спеціальним фондами ДБУ?
15.Дайте характеристику порядку проведення операцій за платежами до

бюджету, які розподіляються між державним та місцевими бюджетами.
16.Які особливості проведення операцій за власними надходженнями

бюджетних установ та організацій?
17.Який порядок проведення операцій з надмірно  або помилково

сплачених платежів до бюджету?
18.Охарактеризуйте порядок проведення інших операцій, які належать до

доходів ДБУ і підлягають розподілу.
19.Які особливості порядку казначейського обслуговування місцевих

бюджетів органами ДКУ?
20.Які відмінності моделі казначейського обслуговування місцевих

бюджетів від моделі обслуговування ДБУ?
21.У чому полягає сутність казначейського обслуговування місцевих

бюджетів за доходами та перерахування міжбюджетних трансфертів?
22.Які нормативно-правові засади взаємодії та обміну інформацією між

органами ДКУ та ДПА, ДМСУ та фінансовими органами?



Контрольні тести

1. Забезпечити надходження доходів до всіх ланок бюджетної системи та
профінансувати заходи, затверджені в бюджеті, означає:

а) прогнозувати бюджет;
б) планувати бюджет;
в) виконати бюджет;
г) перевиконати бюджет.

2. За організацію виконання державного бюджету відповідає:
а) Міністерство фінансів України;
б) Державне казначейство України;
в) Кабінет Міністрів України;
г) Державна податкова адміністрація України

3. Касове обслуговування державного бюджету за доходами забезпечує:
а) Міністерство фінансів України;
б) Державне казначейство України;
в) Кабінет Міністрів України;
г) Фонд державного майна України.

4. Доходна частина державного бюджету виконується за:
а) кошторисом;
б) розписом;
в) розподілом;
г) планом

5. Виконання Державного бюджету України за доходами не
регламентуються таким нормативно-правовим актом:

а) Положенням про ДКУ від 21.12.2005р. №1232;
б) Наказом ДКУ від 19.12.2000р. № 131;
в) Наказом ДКУ від 28.11.2000р. №119
г) Наказом ДКУ від 31.01.2002р. №17.

6. Податки, збори (обов’язкові платежі) та інші доходи державного
бюджету зараховуються безпосередньо на:

а) рахунки органів стягнення;
б) Єдиний казначейський рахунок;
в) реєстраційні рахунки розпорядників та одержувачів коштів;
г) спеціальні реєстраційні рахунки розпорядників.

7. Підставою для зарахування доходів до бюджету є:
а) квитанція-повідомлення;
б) меморіальний ордер;
в) платіжне доручення;
г) вексель.

8. Операції за надходження до загального фонду Державного бюджету
зараховуються безпосередньо на аналітичні рахунки, відкриті в ГУДКУ
за балансовим рахунком N і одночасно відображаються на рахунках,
відкритих за балансовим рахунком M (N; M):

а) 3111, 6111;
б) 3121, 6112;
в) 3131, 6211;



г) 3522, 6114.
9. На якому рахунку Плану рахунків бухгалтерського обліку виконання

державного та місцевих бюджетів відображається інформація про
доходи спеціального фонду державного бюджету:

а) 3111;
б) 3121;
в) 3522;
г) 6111;
д) 6112.

10.Операції за платежами, які розподіляються між загальним та
спеціальними фондами державного бюджету відображається одночасно
на таких рахунках:

а) 3111, 6111;
б) 3121, 6112;
в) 3131, 6113;
г) 3311, 6211;
д) 3522, 6114.

11.Платежі до бюджету, які підлягають розподілу між державним
бюджетом та бюджетом АРК, областей, міст Києва та Севастополя
зараховуються на аналітичні рахунки, відкриті за балансовим
рахунком:

а) 3111;
б) 3121;
в) 3311;
г) 6211;
д) 8213,
12.За результатами розподілу  платежі між фондами державного бюджету
органи ДКУ складаються
А)Відомість про розмежування №2М
Б) Відомість розподілу №2
В) оборотно-сальдову відомість
Г) меморіальний ордер
Д) Платіжне доручення
13. Вкажіть порядок виконання податку на додану вартість

А)відшкодування платникам податку на додану вартість
Б)розподіл платежів до бюджету за нормативами,установленими

законодавчими актами
В)повернення надмірно та/або помилково зарахованих коштів
Г) відрахування дотацій місцевих бюджетів

14На скільки типів поділяються операції з обробки платежів за
надходженням до державного бюджету

А)2
Б) 4
В)9
Г) 6

15. На початку наступного операційного дня , не пізніше 9 години ранку , за
результатами обробки інформації формуються



А) звіти про виконання бюджету за доходами
Б) виписки з рахунків за надходження
В)відомість розподілу
Г) оборотно-сальдові відомості

16. Головні управління Державного казначейства щоденно складують за
доходами  в розрізі видів надходжень

А) Виписки з рахунків за надходжень
Б) звіти про виконання бюджету за доходами
В) відомості розподілу
Г) оборотно-сальдову відомість

17. Порядок взаємодій між органами Державного казначейства України та
органами Державної податкової служби  України в процесі виконання
державного та місцевих бюджетів за доходами та іншими надходженнями
розроблено

А) у зв’язку з набуттям Державним казначейства України статуту
учасника СЕП НБУ

Б) з метою забезпечення повноти надходжень до бюджету
В)з метою контролю за погашенням заборгованості за кредитами

залученими державою
Г) усі відповіді вірні

18. Органи державної податкової служби відповідно до порядку
встановленого чинним законодавством щодо казначейського обслуговування
Державного Бюджету України та місцевих бюджетів за доходами, подають
відповідним управлінням Державного казначейства  списки платників
податків до

А)1 грудня кожного року
Б) 1 січня кожного року
В)1 листопада кожного року
Г)31 грудня кожного року

19. Інформація про реквізити відкритих (перевідкритих) рахунків для
зарахування платежів до державного та місцевих бюджетів надається
ГУДКУ(управліннями) Державного казначейства України відповідним
органам Державної податкової служби України у термін не раніше

А) 5 робочих днів від дати відкриття (перевідкриття)
Б)6 робочих днів від дати відкриття(перевідкриття)
В)8 робочих днів від дати відкриття(перевідкриття)
Г) 10 робочих днів від дати відкриття(перевідкриття)

20.Інформація про реквізити відкритих (перевідкритих) рахунків для
зарахування платежів до державного та місцевих бюджетів надається
Державним казначейством України  Державній Податковій адміністрації у
термін не раніше

А) 3 робочих днів від дати відкриття (перевідкриття)
Б)5робочих днів від дати відкриття(перевідкриття)
В)8 робочих днів від дати відкриття(перевідкриття)
Г) 10 робочих днів від дати відкриття(пере відкриття



21. Інформація про відповідальність символу  звітності коду класифікації
доходів бюджету  надається Державним казначейством України(центральний
рівень) Державній  податковій  адміністрації України протягом

А) 3 робочих днів від дати відкриття (перевідкриття)
Б)5робочих днів від дати відкриття(перевідкриття)
В)8 робочих днів від дати відкриття(перевідкриття)
Г) 10 робочих днів від дати відкриття(пере відкриття

22. Реквізити аналітичних рахунків платниками  податків  повідомляють
органи

А) державно податкової служби
Б)державного казначейства
В)державної митної служби
Г)усі відповіді вірні

23. Які органи ДКУ кожного робочого дня до 11 години передають
відповідним органам державної податкової служби на обласному рівні  та
районним податковим  інспекціям  пакет документів про надходження

А)ГУДКУ
Б) УДК
В)ДКУ
Г) усі відповіді вірні

24. Управління Державного казначейства  проводять з відповідними
органами податкової служби звірку доходів за всіма кодами бюджетної
класифікації

А)щомісячно, не пізніше 4-го числа місяця, наступного за звітним
Б) щомісячно, не пізніше 10-го числа місяця, наступного за звітним
В) щомісячно, не пізніше 14-го числа місяця, наступного за звітним
Г) щомісячно, не пізніше 1-го числа місяця, наступного за звітним
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3. Питання попередньої оплати товарів, робіт і послуг, що закуповуються за
бюджетні кошти: [Постанова Кабінету Міністрів України від 09 жовт. 2006 р. №
1404] – Режим доступу: http://zakon.rada.gov.ua

4. Про державне казначейство України: [Постанова Кабінету Міністрів
України від 21 груд. 2005 р. № 1232] – Режим доступу: http://zakon.rada.gov.ua

5. Про затвердження Порядку складання, розгляду, затвердження та
основних вимог до виконання кошторисів бюджетних установ: [Постанова
Кабінету Міністрів України від 28.02.2002 р. № 228] – Режим доступу:
http://zakon.rada.gov.ua

6. Інструкція про безготівкові розрахунки в Україні в національній валюті:
[Постанова Правління Національного банку України від 21.01.2004 № 280] –
Режим доступу: http://zakon.rada.gov.ua
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